

## FELHÍVÁS !

### Újabb intézkedések az új típusú koronavírus megelőzésével kapcsolatban városunkban 2020. március 16.

#### Kedves Devecseriek!

Magyarország Kormánya szerdán országos veszélyhelyzetet rendelt el az új típusú koronavírus megelőzése érdekében. A mai napon valamennyi intézmény vezetőjével, illetve képviselőjével rendkívüli értekezletet tartottunk a hatályos intézkedéseinkkel, újabbak bevezetésével kapcsolatban.

- A Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és AMI, valamint a Devecseri Máltai Szakiskola intézménye kormányzati döntés alapján szünetelteti a tantermi oktatást, úgynevezett „tantermen kívüli digitális munkarend” lépett életbe.

A megbeszélésen elhangzottak alapján a következő intézkedéseket vezetjük be:

Közétkeztetés:

- A gyermekek étkeztetését az Önkormányzat mindazon gyermekek részére biztosítja, akiknek szülei az ellátás igénybevételét előzetesen jelezték.

- A nem devecseri tartózkodási hellyel bíró gyermekek részére az ételszállítást a területileg illetékes önkormányzat szervezi meg.

- Az idősek nappali foglalkoztatásában részt vevők részére a helyben való fogyasztás helyett kiszállítással biztosítjuk az ellátást.

Vackor Művészeti Modell Óvoda és Mini Bölcsőde

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy a rendkívüli helyzetre való tekintettel az intézménnyel egyeztetve polgármesteri hatáskörben városunkban az óvodai és bölcsődei ellátás szüneteltetését, a Vackor Művészeti Modell Óvoda és Mini Bölcsődében rendkívüli szünetet rendelék el 2020. március 17-től határozatlan időre.

Tisztelettel kérem a szülőket, hogy amennyiben gyermekük részére az étkezést igénybe kívánják venni, igényüket 24 órán belül jelezzék az intézménynél.

Devecseri Család- és Gyermejkölési Központ és Szolgálat

Tisztelettel kérjük az érintetteket, hogy az intézmény szolgáltatásait csak rendkívüli, halaszthatatlan esetben vegyék igénybe személyesen. Bármilyen rendkívüli ügyben, kérjük, hívják a következő ún. krízis telefonszámot: 06-30-190-3476.

Devecseri Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot és Kedves Ügyfeleinket, hogy 2020. március 17-től Jegyző Asszonnal egyeztetve, polgármesteri hatáskörben határozatlan időre felfüggesztjük a személyes ügyfélfogadást. Személyes ügyintézésre csak rendkívüli, halaszthatatlan ügyekben lesz lehetőség, melynek mérlegelését jegyzői hatáskörbe helyeztem.

Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház

A Devecseri Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményében 2020. március 17-től a Könyvtár bezárásra kerül, a szolgáltatás szünetel. A Művelődési Házban valamennyi csoportos foglalkozás szünetel.

### Devecseri Védőnői Szolgálat

Védőnőink a már megszervezett státusz vizsgálatokat a következő időszakban elvégzik. Családlátogatásra csak az újszülötteknél, valamint csak indokolt esetekben kerül sor. Kérjük, hogy a személyes megkeresés helyett telefonon kérjenek tájékoztatást.

### Devecseri járóbeteg-szakrendelés

Az intézmény tájékoztatása szerint 2020. március 17-től a megjelent Kormányrendeletre hivatkozva a reumatológiai szakrendelés kivételével valamennyi szakorvos kéri mentesítését az eddig végzett járóbeteg-szakellátási tevékenysége alól, ennek értelmében a szakorvosi ellátás határozatlan ideig szünetel. A reumatológiai szakrendelés tovább folyik, az ott végzett beavatkozások csekély fertőzési veszélyességére tekintettel.

Reumatológia ( Dr. Nagy Zoltán Imre)

Hétfő-kedd 16,00-20,00

Helye: Devecser, Kossuth u. 1/b. ( Somló Patika rendelője)

Az ellátásç beutalóköteles és időpontköteles!

Időpontot a 06-70/413-74-38-as mobiltelefonszámon lehet kérni minden délelőtt 9-11 óráig.

### Devecseri Használtcikkpiac

A Devecseri Használtcikkpiac - egyeztetve a piacot üzemeltető Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft-vel, figyelembe véve az árusok, valamint a Devecseri Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérését - ellenkező felső utasításig továbbra is nyitva tart a higiéniai előírások betartásával. A mosdók tisztaságát kollégáink fokozottan ellenőrzik, a mosdókat folyamatosan fertőtlenítik, a piac területén mindenki számára hozzáférhetőek a fertőtlenítőszeresek.

Tisztelettel kérjük a Devecserben működő kereskedelmi és vendéglátóipari egységeket, vállalkozásokat, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelően korlátozzák ingatlanjaikban az egy időben ott tartózkodók létszámát.

Valamennyi intézményünkben fokozottan ügyelünk a higiéniai előírások betartására, a tisztaságra, fertőtlenítésre. Kérjük Önöket, hogy ügyeljenek a gyakori kézmosásra, fertőtlenítésre, folyadékfogyasztásra! Tisztelettel kérjük, hogy fokozottan figyeljünk idősebb polgártársainkra. Tisztelettel kérjük a külföldön munkát vállalókat, hogy a veszélyhelyzet megszűnéséig lehetőség szerint ne látogassanak haza. Amennyiben hazatérnek, hazaérkezésüket követően tartsák be az azonnali hatósági otthoni karantén szigorú szabályait. Az intézkedések egy része kellemetlenül érintheti Önöket, ezért a megértésüket kérjük! Legyenek türelmesek, vigyázzanak magukra és egymásra! Kérjük Önöket, hogy figyeljék híreinket hirdetőfelületeinken, a Facebookon és a város honlapján. Minden intézkedésünkről részletes és pontos információt adunk.

Rendkívüli esemény esetén kérjük, azonnal keressenek minket elérhetőségeinken.

**Devecser**, 2020. március 16.

**Köszönettel:**

  
**Ferenczi Gábor**

Devecser Város Polgármestere



  
**Nyárs Hajnalka**

Devecser Város Alpolgármestere